

Вырезка из газеты ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Москва

от
26 ЯНВ 1966
Газета №

ПРЕМЬЕРЫ НОВОГО ГОДА

Первый Московский областной театр показал на днях зрителям Подмосковья новый спектакль — пьесу А. Штейна «Между ливнями». В спектакле, поставленном главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР С. Бенкендорфом, рассказывается о событиях в дни всеровского мятежа в Кронштадте. В роли Владимира Ильича Ленина выступил заслуженный артист РСФСР В. Сияков. Спектакль оформлен художником В. Мазенко. Московский областной драмати-

ческий театр им. А. Н. Островского закончил работу над новым спектаклем «Мастерская алмазов» Е. Каплинской. События в спектакле происходят в наши дни в коммунальной кухне старого дома в одном из Арбатских переулков Москвы. Здесь в тесном общении друг с другом граятся человеческие характеры. В спектакле, поставленном главным режиссером

театра В. Волгородским, в оформлении художника Ю. Богоявленского, наряду с ведущими артистами И. Никифоровым, В. Андреевым, С. Мартыновым занята большая группа творческой молодежи театра.

В конце месяца Ногинский драматический театр покажет зрителям премьеру спектакля по одноименной повести К. Симонова «Дым отечества». Автор инсценировки — артист Ногинского театра, заслуженный артист РСФСР Т. Лондон.